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VANITORIO 50cm CANNES 

2 PUERTAS INFERIORES



SERVICIO AL CLIENTE
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HERRAMIENTAS
A USAR · NO INCLUIDAS

INDICA
TAPACANTO

?

800 74 00 00

1.- Revise que todos los herrajes contenido(s) en la(s) bolsa(s), coincidan con el listado de 
herrajes  indicado en las siguientes páginas.

2.- No elimine ningún número de las piezas. Una vez armado el mueble puede desprenderlos 
y/o  borrarlos (los números impresos puede borrarlos con alcohol, alcohol gel o desinfectante 
de  ambientes).

3.- No retire el número que va pegado en el exterior de la caja. Este número se denomina 
código  de trazabilidad (ej.: 0871265) y tiene por objetivo hacer el seguimiento al mueble, en 
caso de que  se presenten problemas en el armado.
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PUERTA

1

REPISA-FONDO

REPISA-FONDO

BARRA FRONTAL

5

6

6

6

PUERTA

2
x1 x1

S/Nx2

C O S T A D O  D E R E C H O

C O S T A D O  I Z Q U I E R D O

R E P I S A - F O N D O
x1

B A R R A  F R O N T A L

B A R R A  C E N T R A L

P U E R T A

1

2

S/N
S/N

5
6

x2
x3

x1

B A R R A - Z Ó C A L O

PIEZAS Y COMPONENTES



HERRAJES PARA FIJACIÓN A MURO.
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x16x4 x4 x8
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HERRAJES



4x

8x
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5 6

2

1

PREPARACIÓN DE PIEZAS



4x
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8x
PUERTA

PRECAUCIÓN
EN LAS PUERTAS, LAS PERFORACIONES
 PARA LOS TORNILLOS DEBE HACERLAS

 USTED CON MARTILLO Y CLAVO.
SE RECOMIENDA COLOCAR UNA GUÍA

RECTA A LO LARGO DE LAS 2 BISAGRAS
PARA MANTENERLAS EN UNA POSICIÓN

CORRECTA.

PREPARACIÓN DE PIEZAS

BARRA FRONTAL



SECUENCIA DE ARMADO

1

2

INDICA

TAPACANTO
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M 8x

2
REPISA-FONDO

6

6

M 8x

1

5
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INDICA
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BARRA FRONTAL

4x
TAPACANTO

4
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INDICA
TAPACANTO 4x

PUERTA

8x

PRECAUCIÓN

"REGULACIÓN DE PUERTAS"

PARA REGULAR LAS BISAGRAS,
     CONSULTAR LA PÁGINA 

   AL FINAL DEL INSTRUCTIVO.

PUERTA

6
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MURO DE CONCRETO
     BROCA Ø6mm

MURO DE MADERA
     BROCA Ø3mm

Fije el mueble al muro, perforando la barra trasera y utilzando los herrajes indicados, según el muro 
que usted tiene.

USE TORNILLO 

USE TARUGO NYLON USE TORNILLO

MURO DE YESO-CARTÓN
  USE SÓLO TARUGO
AUTOPERFORANTE

USE TORNILLO

Luego de colocar correctamente la loza sobre el mueble, fíjela al muro usando silicona para baño.



 el tornillo.

REGULACIÓN DE PUERTAS

de la bisagra.

 ambos tornillos

de la bisagra.

 ambos tornillos la altura de la puerta.Suelte Regule Apriete

REGULACIÓN HORIZONTAL

REGULACIÓN VERTICAL

 el tornillo.AprieteReguleSuelte

* Imagen de mueble
   referencial

 la profundidad de la puerta.

REGULACIÓN DE PROFUNDIDAD


